

Custom Hand Carved Archaic Style GRC Planter Pots For Garden Courtyard Decor

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO
- Model Number: QG-C045
 Minimum Order 10set
- Quantity:
- Price: USD80/set
- Packaging Details: Strong wooden case
- Delivery Time: 30 days for a 40HQ container

China QUANGUI

- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

	Custom Hand Carved GRC Planter Pots, Archaic Style GRC Planter Pots
Highlight:	Garden Courtyard Decor GRC Planter Pots,
Sample Time:	7days
• Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
• Finishing:	Hand Carved
Color:	Customed
Surface:	Scrub
Location:	Indoor, Outdoor, Garden,
• Style:	Archaic
Frost Resistant:	Character



More Images



Product Description

Customed Hand Carved Archaic Style Character GRC Planter Pots For Garden Courtyard Decoration

Product Description:

The GRC Flower Planters come in a variety of sizes and colors to suit your unique style and preferences. Whether you want a small pot for your desk or a large planter pot for your patio, we have you covered.

These Large Planter Pots are perfect for holding your favorite flowers or green plants. They are suitable for both indoor and outdoor use, making them a versatile choice for any space.

Ordering your GRC Planter Pots is easy! We offer a sample time of 7 days, so you can test our products and make sure they are the right fit for you.

With custom color options available, you can choose the perfect shade to match your decor. Plus, the cement material adds a touch of modern elegance to any space.

Invest in the GRC Planter Pots for a beautiful and functional addition to your garden.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots Brand Name: Quangui Used For: Flower/Green Plant Shape: Round Usage: Indoor/Outdoor Garden Features: Durable Waterproof

Fireproof

These GRC Planter Pots by Quanqui are perfect for any indoor or outdoor garden. They are round in shape and come with features such as being durable, waterproof, and fireproof. Use them for planting large pottery pots or large planter pots with your favorite flowers and green plants.

Technical Parameters:

Style	Archaic
Product Type	Flower Planters & Pots
Surface	Scrub
Drainage Holes	YES/NO
Finishing	Hand Carved
Usage	Indoor Outdoor Garden
Shape	Round
Material	Cement
Used	Flower/Green Plant
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof

Applications:

With ISO certification and a minimum order quantity of 10 sets, these GRC Flower Planters are a high-quality and professional choice for any home, business or landscaping project. At a price of USD80 per set and strong wooden packaging, they are also a cost-effective and secure option for transportation and storage.

With a supply ability of 300 sets per month and a delivery time of 30 days for a 40HQ container, QUANGUI'S GRC Planter Pots are a reliable and efficient choice for any customer. Additionally, a sample time of only 7 days allows for easy and quick decision making. The versatility of these Composite Stone Plant Holders means they can be used for any type of flower or green plant, adding a touch of natural beauty to any space. Whether used in a home, office, restaurant, hotel or outdoor space, these GRC Flower Planters are sure to impress

Overall, QUANGUI's QG-C045 GRC Planter Pots are a high-quality, reliable, and beautiful option for any customer looking to enhance their indoor or outdoor space with the addition of Composite Stone Plant Holders.

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Support and Services:

Our GRC Planter Pots are designed to be durable and long-lasting, but in case you encounter any issues or have any questions, our technical support team is here to assist you. We offer the following services: Product installation support Product troubleshooting and repair assistance Product maintenance and care advice Product warranty information and claims Please don't hesitate to contact us if you need any assistance with your GRC Planter Pots.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The GRC Planter Pots will be carefully wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

The wrapped planter pots will then be placed in a corrugated cardboard box with additional cushioning materials to ensure secure transit. The box will be labeled with the product name, quantity, and handling instructions.

Shipping:

Shipping will be handled by a reputable carrier with a track record of timely and safe delivery.

Customers will be provided with a tracking number to monitor the shipment status.

Shipping rates will vary depending on the destination and weight of the package.

FAQ:

- Q: What is the brand name of the planter pots?
- A: The brand name of the planter pots is QUANGUI.
- **Q:** What is the model number of the planter pots?
- A: The model number of the planter pots is QG-C045.
- Q: Where are the planter pots made?
- A: The planter pots are made in China.
- Q: Are the planter pots certified?
- A: Yes, the planter pots are certified with ISO.
- Q: What is the minimum order quantity for the planter pots?
- A: The minimum order quantity for the planter pots is 10 sets.
- Q: What is the price of each set of planter pots?
- A: The price of each set of planter pots is USD80.
- Q: How are the planter pots packaged?
- A: The planter pots are packaged in strong wooden cases.
- Q: What is the delivery time for a 40HQ container of planter pots?
- A: The delivery time for a 40HQ container of planter pots is 30 days.
- Q: What are the payment terms for the planter pots?
- A: The payment terms for the planter pots are 30% deposit and 70% balance.
- Q: What is the supply ability for the planter pots?
- A: The supply ability for the planter pots is 300 sets per month.



